

80岁以上老人喜领高龄补贴

80至90岁每人每月30元,90岁以上每人每月60元

本报枣庄7月10日讯(记者 孔红星 通讯员 董海峰 刘纪平) 为增加对老年人的关爱,滕州各乡镇为80岁以上老人发放高龄补贴。80至90岁老人每人每月发放30元,90岁以上老人每人每月发放60元。

10日,柴胡店镇柴胡店村81岁的张兆松老人,从镇民政科工作人员

手中接过高龄补贴银行卡后高兴地说:“没想到党和政府对俺们老年人那么关心,年纪大了每月还能领到补贴”

据了解,该镇严格规范办理手续,全面收集信息,建立数据库,实行动态化管理。同时,加大管理监督力度,不断完善制度与程序,积极贯

彻落实高龄老人补贴政策,对全镇80周岁以上老人进行全面细致的摸底造册登记,逐人填写基本信息表,由村民提供身份证或户口本复印件,对户口本上没有身份证号码的,由镇政府安排专人到派出所开具户籍证明。

为确保数据真实,资料完整,做

到不错登,不漏登,该镇依托村委会,逐人建立基本信息台账,坚决杜绝弄虚作假,对于行动有困难的老人上门办理申请手续,确保符合条件的对象不遗漏,并将电子档案和纸质档案存档,同时上交市老龄办。

该镇安排专人对辖区内符合条件的841位80周岁以上老人发放了高

龄补贴银行卡。据悉,此次高龄补贴金对80岁以上老人每人每月发放30元,90岁以上老人每人每月发放60元,全镇共发放高龄补贴金159840元。

据了解,和柴胡店镇同步,滕州其他乡镇也正在发放高龄补贴。

雨水倒灌半米 36间储藏室被淹

居民猜测与水表改造没做好防水有关

本报枣庄7月10日讯(记者 孔红星) 每到雨季,滕州一小区的36户居民的储藏室就会渗入大量的雨水,存放的很多东西都被浸泡。目前,小区物业公司已经安排人员采取防护措施。

10日上午,滕州市汇龙安东花园8号楼的居民忙着救灾。因为储藏室灌进了雨水,里面的东西都被浸泡了。“这几天下雨,雨水都渗进储藏室内了。现在趁着不下雨,大家赶紧向外排水。要不然,墙体也被泡坏了。”8号楼2单元居民一边忙着把水装进水桶,一边介绍储藏室被淹的情况。

记者了解到,8号楼位于该小区的最北侧,36户居民人住9年以来,每到雨季,他们的储藏室就会出现渗水,而该小区其他居民楼没有这种事情的。最近两年,居民无法忍受这种事情,找到物业公司后,他们也仅仅是硬化了8号楼背侧



居民在往外排水。本报记者 孔红星 摄

的地面。但是,今年雨季到来,储藏室渗水的现象依旧存在。”业主向记者反映,这次可能与前期水表改造时没做好防水有关。由于储藏室的地面比路面低约1米,

此次渗进了约半米深的雨水。虽然排出去了,很多水,记者发现至少还有10厘米高的积水浸泡了杂物,部分墙面出现了裂痕。

在居民的指引下,记者

注意到,水表箱内还有少量的积水,施工人员在附近加高边沿,以防止下雨时再次进水至水表箱内。该小区物业公司工作人员介绍,8号楼的确出现了向储藏室渗

水现象。目前,初步判断,储藏室内的水是从水表箱渗人的,现在已经安排施工人员进行采取措施。如果再出现类似情况,工作人员将继续查找其它原因。



滕州药监局

专项检查

B超类医疗器械

本报枣庄7月10日讯(记者 孔红星 通讯员 张挺朋) 为进一步整顿和规范全市医疗器械经营使用秩序,滕州市药监局开展重点对B超类医疗器械的专项监督检查行动。

据了解,此次专项检查,主要针对B超类医疗器械的经营和使用单位。重点检查经营企业的资质是否齐全,产品购销渠道是否合法,购销记录是否齐全,是否存在挂靠经营、走票、超方式、超范围经营行为;重点检查使用单位器械产品购进渠道是否合法,B超类医疗器械产品注册证、合格证、说明书是否规范齐全,医疗器械不良事件监测制度是否严格落实等。

另外,工作人员还对部分医疗机构的米索前列醇类药物的购进渠道,专人转账管理,处方对应留存情况进行严格核查。

工地施工 挖出70厘米长炮弹

目前已移交治安大队处理



炮弹被民警看护。通讯员 供图

本报枣庄7月10日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 近日,滕州一工地在施工过程中发现一枚炮弹,疑为战争年代遗留。目前,该炮弹已移交滕州市公安局治安大队处理。

9日,记者从荆河派出所了解到,炮弹是3日发现的。当天,滕南社区项目建筑工地上几名工人施工

时,从地下挖出1枚疑似炮弹的物体,于是拨打电话报警。荆河派出所民警赶到现场后,迅速疏散施工人员。

经初步勘查,疑似炮弹物体应为历史遗留炮弹,头部呈圆锥形,炮弹长约70厘米,底座直径约20厘米,炮弹已高度锈蚀,但内部仍完好。

记者从周边居住的老

居民了解到,发现炮弹的位置是老滕县南城城墙的南侧,疑为滕县保卫战时遗留的炮弹弹头。针对工地发现的炮弹,警方提醒施工方和市民,今后若再发现类似物体,不要盲目挪动,应及时报警,有些炮弹看起来锈迹斑斑,但遇到重力敲击,仍有可能发生爆炸,更不能盲目摔打当废品出售。

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在28周岁以下,性别不限。(特别优秀者,条件可适当放宽)

工作地点:市中、滕州

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz126@126.com,合则约见。咨询电话:8881028 13336321217

